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Zkoumáme horniny a minerály
 1 Doplň chybějící slova ve větách:

Pohoří mohou vznikat  nebo .
Pohoří se v průběhu tisíců let mění díky procesu zvanému .
To znamená, že se působením , ,

,  a 
zaobluje a snižuje. Celá pohoří, nebo alespoň jejich úpatí, postupně 

 rostlinami a  je živočichové.

 2 Do prázdného obdélníku nakresli, jak asi vypadala krajina při vzniku tohoto pohoří.

 3 Vypiš názvy hornin a doplň, jak tyto horniny vznikají a jak je poznáme:
HORNINY VYVŘELÉ:

 – vzniká 
a dá se poznat podle .

 – vzniká 
a dá se poznat podle .

HORNINY USAZENÉ:
 – vzniká 

a dá se poznat podle .
 – vzniká 

a dá se poznat podle .
 – vzniká 

a dá se poznat podle .

HORNINY PŘEMĚNĚNÉ:
 – vzniká 

a dá se poznat podle .


